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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravnlmk 000X

o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Odrediti duljinu krivulje s parametrizacijom = = t. y = t i z = t7* izmedu tocaka A(1,1,1) i B(4,4.8).

8
2. lzratunati // F.dS gdje je F = ( ¥ ) i 8K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T'(1.2,3), a koji
. a8

je orijentiran vanjskom normalom.
3. lzratunati volumen tijela omedenog plohama: z = 2% 4 3%, 2 = 4.

4. Neka je totkama A{0.3). B(3.0) i C(2.2) dan trokut ABC' i neka je C njegova kontura prijedena u
pozitivinom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izratunati integral

¢2Id$ <+ 2ydy %
©
. Karisted¢i Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu:

21"(t) — 8 f/(t) = 2sin (2t) . £(0) = £(0) = £"(0) = 0. /8/
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravﬂmk 000X

o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Odrediti duljinu krivulje s parametrizacijom =z =t, y=1tiz = 2 izmedu tocaka A(1.1,1) i B(4,4.8).

o

2. lzratunati [/F -dS gdje je F = -y2
aK 2

je orijentiran vanjskom normalom.

3. Izracunati volumen tijela omedenog plohama: z = 2? + ¥, z2=4.

) i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7(1,2,3), a koji

4. Neka je totkama A(0,3), B(3,0) i C(2,2) dan trokut ABC i neka je C njegova kontura prijedena u
pozitiviiom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izracunati integral

5£ 2wda + 2ydy
v

5. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2" (t) - 8 f'(t) = 2sin (2t) . f(0) = f'(0) = f(0) =0
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Prawlmk 000X

o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Odrediti duljinu krivulje s parametrizacijom « =t, y =t i z = t”? izmedu tocaka A(1,1,1) i B(4.4.8).

i 3K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki T'(1,2,3), a koji

5% %

2. lzracunati [/ F.dS gdje je F =

i
je orijentiran vanjskom normalom.

3. Izracunati volumen tijela omedenog plohama: z = 2% 4 y°, z = 4.
4. Neka je tockama A(0.3), B(3.0) i C(2.2) dan trokut ABC i neka je C njegova kontura prijedena u

pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izracunati integral

%23;::]1: + 2ydy '

o

. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2f"(t) — 8 f'(t) = 2sin (2t),  f(0) = £'(0) = £”(0) = 0. /Q/
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravulm 000X
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Odrediti duljinu krivulje s parametrizacijom @ = t, y =t i z = t"/* izmedu totaka A(1,1,1) i B(4,4.8).

2

2. Izratunati f F-dS gdjeje F = ( y* | i @K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7'(1,2, 3), a koji
2
: T

je orijentiran vanjskom normalom.

3. Izracunati volumen tijela omedenog plohama: z = 22 432, z=4.

4. Neka je tockama A(0,3), B(3,0) i C'(2,2) dan trokut ABC' i neka je C njegova kontura prijedena u
pozitivnem smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izra¢unati integral

¢ 2zde + 2ydy

5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2f"(t) - 8 f/(t) = 2sin(2t),  f(0) = f(0) = f"(0) = 0.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooox
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Odrediti duljinu krivulje s parametrizacijom = =, y =t i z = t7? izmedu to¢aka A(1,1,1) i B(4,4.8).

22

2. lzratunati // F-dS gdieje F = [ »* | i 8K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7°(1,2, 3), a koji
¥
K ®
je orijentiran vanjskom normalom.
3. Izracunati volumen tijela omedenog plohama: z = 22 + %, 2 = 4.
4. Neka je totkama A(0,3), B(3.0) i C(2.2) dan trokut ABC i neka je C njegova kontura prijedena u
pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izra¢unati integral
¢ 2xdx + 2ydy
fod
5

. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu:

2f"(t) - 8 f'(t) = 2sin(2t), f(0) = f'(0) = f"(0) = 0.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooox

o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Odrediti duljinu krivulje s parametrizacijom v =t y =tiz= t*? jzmedu togaka A(1.1,1)1 B(4.4.8).

(<)

Z

2. lzracunati [[ F-dSgdjejeF=| u

r

i @K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7°(1,2,3), a koji

W b

K
je orijentiran vanjskom normalom.

3. lzracunati volumen tijela omedenog plohama: z = 22 4+ 92, 2 =4
4. Neka je totkama A(0,3), B(3.0) i C(2.2) dan trokut ABC i neka je C njegova kontura prijedena u

pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izracunati integral

¢2;1:(l:r + 2ydy
s

5. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

2f"(t) - 8 f'(t) = 2sin(2t).  f(0) = £'(0) = f"(0) = 0.



